2 явгуста 1966 г. в 9 ч. 45 16 часов 45 минут, Город располежен на лиень класиве пазовванной белеговой линия Атланти-сивейших пламей пастоичения. начались пенетиции. 5 августа залито солицем. состоялась премьера «Лебединого Мисто памятников, которые запы повшениего нас повретство- положен на белегу океана вать президента, он был воски- Можно много гоновить в пибезае велителлопието в свеей жизней Ограмение масаван пветов Distriction of reported by brocked Лядыне возрастающий успех со-

минут могаменский пределен явля сымает применен явля сымает применянской в Рас-19-

гастроли

ванном череспоры и плити в плити в предоставной в вов и бухт. Поселили нас в рен- ит улицы. Лаже зниой — им тральной части города. З августа были в самый ее разгар. — вее

орева». Поисутствовал на премье- служивают внимания Плины из ре президент Ерадилии. Все вол- них является памятник погибиня шасу, ввадают в вистав и идут невались, у каждого была одна эскадре в Средиземном мове и купаться — все это провеженит жысль — чтобы хорошо прошел день открытия 2-го фионта по вочью при выжженных свечах. спектакль. Раздалясь прозрачные второй империалистической войне. Люди верят, что к ним мелодии бразильского гимна, лег. Вамятинк-мулей, где хранятея спускаются духи просят у них о вие и врасивые, как сама полоза педнатые со вна можного вени здоровье, об испелении и испол-Рвс. Потом термественно-строго погнеших. Кандый день ровно в нения свеих желаний. Потом бропрозвучва наш гимв. Гастроли 12 часов двя торжественно сме- саются купаться, причем всегда начались. Нам сканали, что это нестся караул, С труки зрения бывают утопленники. В основном первый спектакль, когда прези- архитектуры в скульптуры па- гибнут ати бедные, невмущие, что деит досидел до конца. Перевод- мятия выстроен в стиле модери, днем, нажеваниясь листьев коно чик перевел восторженные поква- вмеет интересную форму и рас- опъявенные силт на улице у па-

щев нашим искусством «и вичего сать о светлых и радужных впе- Пауло. Город, в отличие от Рио, дучних балетов мира. чатлениях от этой стоаны, суровый по сноим илиматическим HIN HO BERGEN. STA HOLERAN SMAR WHEE CETE MERGY TO PROME THE ADMINISTRATION OF THE PROPERTY OF невых сторов. Очень тажалое ре. Город небоскребов, город де- впечатления. впечатление оставили жилища ловых учреждений, город бизнесбелного люда. Это веревляные по- менов. Вешеное движение авто- является место, где стоит памятстройки, без фунламента, прамо машии, чесно стоящие небоскребы, ими первым перведеннам. Это RA SAMIR OUR RC RIGHE DOMECHEL DEPTHENDENHERS C ECS TORROWS SATINGMENTED DOCUMENT жены ополным во внемя динней кими, провизывающими всю ули- подговяемыя мужчикой, — все бывают жертвы. Много инших ду свистками, бесконечные све- следано из камия. Памочник CTOSHIKI UPPNO Y ILLUCATION TORMS PERSAMA - BCS RECETCS H OTER HOSTRYBLE. ELAN Y HAMST цениви и но скупились на самые красквых памятников. - это нее и то же время даваще действует ника Погиблим рыбакам, котовысокие оценки мастерства нашей оставляет очень тажелое впечат- на пинкику нермального челеве- рые установлен на берегу океадение. У бразвильского параза ка. В Сан-Пачно мы посетния на В свободное от репетиций вре- произошию свещение упистан- счень интересама музов жилони. Все страны Латинской Америожой редигии с заыческой афри. См. где укидище болатейния воз. ин отстанивают снов независт больше осмотреть дестопримеча- нанской, результатом явияся ря- пенция францурских жирососко- мость. В каждой из этих тельных мест. Рво-де-Жанейро туан макумбу. Люди верят в то. нистов XIX в.

MATERIAL

JE HAME TOOMING THE WE WERE !! во, как и в Рис.

...Следующей стоиной был Уругвай. Единственная холедная трана. Зежанізя на нашем пути. Здесь, после солнечной Вразилии. Мы почунствовали это в Аменике идет зама. Правда, зима Уругвая, исли, на котором крепость стоят как наша колодная осень. Не-CMOTES HE CYDEROCTE RIPMETS H MODES TOWNSHIP WOULD WASO TANKED нас приняди очень топпо Тилета «Лия» предля что публика е отвровевной восторженностью исто нелелю ветпечала спистемих автистои Газеты «Вьен публикея «Набатов и «Маньяна» полообно пакомпали все выступления и отзывались очень востопжанию о гастполях Малого театра оперы и балета, признавая за ленинграл-Следунции городом был Сан- ским балетом славу одного из

> В Монтевние — столице Олиим на исторических мест

CTOSH COTS DAMATERNE DACESMENтельных мест, косудствення город, о что они сощаются с дугами своих Миаго интереспето мы увяделя вые опрасе за несависания. Независания вые борьбе за независимость. В ский, врхеологический, живопи-APRILIA RICHORDET BERNEY OFFIAL HORSEN ORDERS RESIDENCE FOR DESCRIPTION OF STREET OF S ляет город береговах полоса кра- петуга, пъют местную водку ко- не опишень. В Сан-Пауло гастоо- конечный обениск, горло уголь-

HIND BRICK, BREEN DOI: PRINCEPA -улиф винизэрикрания визот кото пами: Сила Свебола и Закон После успешного завепшения

гастродей и Уругвае 19 сентября мы прибыли в Чили, Столиса Чили — Сангънго — город очень **БОАСИВЫЙ.** КОТОТЫЙ ТАК ЖЕ УКВАшают горы, как и Рио. Основание сное горол начал с топы Светой Лучин — там сохнанилась первоначальная крепость. Когда испанпы у видейцев отвоевали втот в 1541-м — втот гол считается еспованием Чили В Чили так и BO HOST DIVY STRANGY MUONS WILL TERRCHAIT CHUILTTURKET BOMESTUков. Озним из них янляются памятник Артуру Брато. Это мерскай подковолен, который спас нашего аливовля Макапова тонувшего в Метелленовом плоливе. и за вто пелучит опрев Станиста. ва в задотне блюзо в покапок от русского императора. Есть тва интересных музея, олин исторический, а другой напиональный

В Чили было тов концерта, на

24 сентября прибыли в Перу. Это страна, о которой нако тисать особе. Это пенто всех паявинающихся культур в Латинской Америке, самая принци страна На архитектуре сразу виден коловит страны и очень бельплов ванития вепанской культуры Перу — вто страна, которая от BOOK CIDAR OTHHAPTER TON UNO Ляме много музеев: историчеси. напиональный и и и По мувени мы ознаженились с товы-

(Окончание на 4-й етп.)

За время гастролей по странам Латинской Амепики нам пришлось столкнуться с рядом удионтельных и невероятных случает...

Хотите верьте - хотите нет...

КОГДА им проходили по од- чунствовать себя в накой-то стегорога Лима, нас неожизание до- может нурить любую яв «нгру-

Зачем, приложие палец в губам, он весеко подмигнул и, бы- ская улица, по которой не следустро отойдя, принял независными ет ходить даже днем». Поблаго-

» С КАЖИТВ, пожалуйста, — спросили им хозяния оруспросили им козаних ору-жевкого нагажна, — это правда, изопило в считанеме иннути: ми-Остров, к которому мы прибле- остроентин, уплас в море что важный житель вашей страны но нас промуные человек, за ко-жались, казалод безеккнующим может слобедии куючть пистоле торым, стремая на ходу из на-ваза, и примеру, от триму пистоле торым, стремая на ходу из на-даза, и примеру, от триму пистоле столеть, бежда другой. Преспо-рукае?», своестой у уклаг. ружье/». «довечно! — удев-при наяк- дуемый, ракинный в вогу, унал и вернулись в сторону протинуюй товков их тоже не высам (по чин пасперта, ревег и желания тут же был схвачен.

най из центральных узиц пени защащенным, пюбой человек SATHE YORKERS, MAJ RESTORE HE MA-

Рио-де-Жанайро.

«XOTHTE TREETS POSSETS нгожиданно спросили нас. Убеж- разон их жизни». венные, по это путка, и камач. на базве близким знакомогне и, контрабандно в мекоторых лавоч-

DYRH. Из-на камией сначава по- впоиса понатимы причинам). И

явилось нескольно сонсем обна- исе же знаете. ... спросили ТРУДНО представить себе, что женему мужчин, затем женщин нас жители перуанской столквполня вобывальные пиви- «Кто онк?»—спросили им, изум- цы -- ... : 300 импиметом от нек», выходящихся в моем мага лизованные анди способны обхо- ленные и немного растерленые, города живут плимена пине-Иправряяемись с нами, он тя- зине, начиная от выскланивающих диться совсем без одежды, но. «Люди разных профессий и их дов?» «Нет. это правда. — нало спросил: «Вилет Ленингра- из рукомти вожей до лежащих Белый, легияй катер-ихта, ли- дети, — продолжали вани хозие- да наши иропические упыбиц. до?» — «Да!» — ответвля им. нерен вами автоматов. Межу безно предоставленный им для м. — это члены общества продолжали они — Около гола «Камрадо!» — широко улыбаясь прочим, — продажал он, прогумки, негорошинно отошел от «нужестов», арендующие этог и назад в эти районы отопавилась и посчередно пожан наши руки, имейте в виду, что радом с ва- причала. Несколько минут хода, ему подобные острова. Не им- с благородными намерениями нешим отелем находится гангстер и позади раскинувась панорама ляясь членами этого общества, большая группа для прокладан мы не можем пристать в острову ловоги и бессленко военала Пои поближе познакомить вас с об- сланный на позыски военный от-

> Мы не пискичли настаннать В пальнейшем мы узначи что газина и тут же убединсь в бура по этому поводу, мы дали сопровожденые удыблами и про- ках ва огромные деньги лебещаливыми взмахами рук голых этли сильных ощущений могут **БУШИТЬ** ВЫСУШЕННЫЕ ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ головы ведичиной с кулак ...

Did server our me a

В. ЗИМИН

seen, upr. POOCP

На родине Шекспира

вовал испех. Но сейчас мне дом, где он провел раннее хотелось бы расскавать о детство, коттедж Анны Ханекоторых впечатлениях, тэвей, жены драматирга: а связанных с Лондоком, еде вот дом, где жила Мэпи мы провели месяц Арден, мать Шекспира, цер-Конечно, в сознании каж- ковь Святой Трошим, где

общаственняя

дого из нас и раньше сище- похоронен Шекспир. холодный, то сентименталь- пира — Шекспировский кобрал он в себя и то новое, о работе, о том, какой вечто диктовалось самой жиз- ликолепной школой являетнью и вреженем — высот- ся Шекспировский театр то вет прина прина дополнителей.

еты, вевомные скверы, пар- Хэмптон — загододная жи — ожи изяцию вписы- кололевское певиденция ваются в ансамбль города, захватил нас своей легкой слажившегося на протяже- и прозрачной архитектирой нии долгих веков. И только декоративными парковыми некоторые детали — ста- ансамблями и огромной пинный пынок Ковент-Гар- коллекцией картин прославден, через который мы про- ленных мастепов. ходили каждое утро на ре- Лондон по-своему восхи петиции и спектакли в те- тил нас. И хотя говорят, что атр, или «лавка древно- самые интересные «мустей» — напоминали нам о зеи» — вто улицы и люди, том старом Лондоне, кото- нас поразил и Тауэр с его

пый мы представляли себе. Общество англо-советской чественной и мрачной архидружбы сделало немало, тектурой, и Бэкингемский чтобы наш досуг был инте- дворец, и Вестминстерское песным и содержательным, аббатство, и музеи Лондо Наш первый визит был, ко- на; мы не забудем его улиц нечно, на родину Шекспира по приветливый и доброже в Стратфорд-на-Эвоне.

Шекспир и Англия неот-горячо аплодировал нашему делимы, как неотделимы Пишкин и Россия, Бальзак зале и на вроках классичеи Франция. Для английско- ского тренажа, тех, кто во сердца Стратфорд — это место поклонения и источник вдохновения, вто место, илыбался нам радостной где свято сохраняются тра-дружеской улыбкой. дишии и создается новая кильтива.

Ряды стапинных, иютных домов... Каждый из них так

Тов. Горбоносов поступил в формил он зошел зе Вердина, а теато в 1931 году и с счень не- потем демобилизовался и снова большим пенерывом он бессмен- и рочной теами. Примаком но ним начальные планово-финансо- театру отмечена его 35-летная пого отдела. Опытный, знающий, работа и объяняема благодарвисправный паботник и активный пость

Хечется пожелять т. Горбоносе

С первых кней Великей Отече- ву В. М. еще много палостей, экоственной войны т. Горбоносов в ровья и успехов. П. ДРОЗДОВ, действующей армии. По должноиписивномпът тватов

Muoro eme vewne egacom at aven a жение, которая умеет, почти круглосуточно не выходя на театов, еще прекрасно носпитывать своих 2 летей в полиенживать больных преста-



Окончание. Начало на 3-й стр.) вниные на сванх постройки — г Колумбии был тогроец чля нас

BER KYANTYOOR HERV.

няла публика. Дальше была Ко- всегла дружными апподисмента- знательности и дружбы венелумбия. Отрана, где и сталице мя, было много цветов и корошие суальский балот дал в честь нас вечне мрачный вдимат и всегда пенензии. Возиль нес в так вазы- бесплатный спектакаь, показав моресиций дождь и теплее ваемую свободную зону, где про- нам свое молодое искусство танца. обосо да нас до водения в настройний в настр AGENHARD NO DOMERAM HER TOTAL REMETERS AND THE RESIDENCE OF THE RESIDENCE кенса и Голскорси, по пъе- звучали бы столь современ- ры нестда над Веготой собирант въехали, увидели проволочные несли знама советските балетного сам Бернарда Шом и Оска- но и актиально, если бы не облака. Несмотря на то, что в двух заграждения и военные базы. Вискусства. Правал, свиенния быль ра Уайльда. То чопорный и билось всегда сердце Шекс. часах сады на машине от Баготы. Сразу безаботные, радужные на радные, не грание, не грание вы грание, не грание вы дрядолена вечного солеца. Колумбия стоосния сменялись другимя, тель, который везде нас принястент очень высоко над уровнем весьма и весьма неприятными. мал отлично. В в теплых, горяный и немного наизный, то ролевский театр.

меря, потому там всевыя явсер.

"Далее была Вевесував, стол чтх првемях пубатка мы пушеха родная педостаточность. Работать щая па самом верху гор. О на дружеское отношение ко всежестоким и спородил сомень тради- ли в Стратфорд, когда те- было очень грудов, приходилось варопорта мы делю въежжана в му советскому народу. или. город тружеников атр был выходным, по акте- в перерынах дытнить инсперации город, еган постаную напри, выстранный напри. Вог то немногое и очень помиссомикий, шимный гороб, ры рабушно остретили нас, из баляово, стоящих за кумись черев очеть дляние суппедк В верхностисе вполужение от не-MINICALARMA, MAD 80- PACCEGGAM O CROUX RACHEL, MR. EMEMOY, TAK B HEROT CY- RADALACE CAMBRE LATHRING TYBERR (SEAL NO CTRACE AND ANTHRING TYBERR) рожый в сдержанный. Колумбия в мире, сделаны присино и исстан приняла нас более сдержанно чем яриз освещены. Венесупла так другие страны, билеты очень до- же, как и исе оставинеся полаки достойна более глубокого и отрогие, и посетитали наших спек- страны, страна гор. В поседке дельного описания исех своих женей были в беновном самые приходилось очень трудно рабо- особенностей и достопримечательбогатые види Воготы. Народ и рамь еще на на того, что все вренам относился в большим мичере- ил приспосабливались и различ-Bayestree w Mos

Дальше была солнечная тропи- Не, несмотря на эти трукности, ческая Пакаша. Венысокие дере- везие гастрони прошан хорошо. В 5 декабря на сцене Те-

атра им. С. М. Кирова.

ным какматическим особенностям.

это жилища местного населения вечер Обществом дружбы Колум-Пестрый, живой, темпераментный бия--СССР, на котором в знаи Овним но поких впечатлений надол. И как контраст — вели- дружбы и признательности со эсталось посещение нами ворриды. колепиые многоэтажные гостини- стороны населения Колумбии тер-Наш театр дважды вмез- или имаче связам с именем Перу- это сила из страк после им для туристая, отликающих. жественно пручиля выдовильные экол на гастроли в Лондон, Шекспира — гранматиче Невения, в Латинскей дверике, годы с вечовененей расститель- годыри — плед из внублекей и как всегда, нам сопутст- ская школа, еде он учился, где еще живет коррида. Мы изделя пестью. Мы остановились в од. шерсти, пове и мвого разных на-4 мотодоров, известных в Перу. ней из фещенебельных гостинии. циональных сувениров. В Вене Вредище интересное, но не очень Гаотроли в Изкаше прошли с сумме были заключительные гаочень большим услевом, несмотря строли, на которые были очень В Перу нас очень тепло при- на плохой оркестр. Встречаля нас хорошие реценами. И в знак при-

ляки, ибо кажаза на этих стеан

Н. ТИХОНОВА. автистив балета Мелего театna snenu u facero

«Сказке о паре Салтане»

после доводьно долгого перевыва, шел спектакль. BOAHDAGACE ON COM «Сказка о царе Салтане». О том, что еми при-В роли Гендона выстипил дется петь партию Гвидо-А. Ильин, который непел на. А. Д. Ильин изнал эту партию, в течение полишь накануне: внезапно следних пяти лет. Понятзаболели и основной, и но, как волновались за него и дирижен В Ка-СТВОХИЮЩИЙ ИСПОЛНИТЕЛИ лентьев, и товариши, как Спектакль оказался под

угрозой срыва. Обратились к А. П. Ильини, который срази дал согласие и исполнил портию Гаидона на профессиональном иповне

Спектакль был очень

тепло принят зрителями.

ПОБЕДИТЕЛИ ЧЕМПИОНАТА $C\Pi OPT$ по шахматам

Номения сиахметистов Тевтра им. С. М. Кире- в ия стала чемпионом по шахматам среан рабатникав мультуры г. Ланивграда. Вся метчи наша изменда провела уверенне и дебилась убелительных побед. Основным претиндентом в этой интервоной борьбе была номанда Мелого театра оперы и билата, не наше номанда, победия

ла невосягаяма вля неничрентов Спартивную честь Театра им. С. М. Нирова защищали Н. Налошин (солиот оперы). Л. Тепляися (харивйство). В. Иуридирев. В. Мыномиов и В. Селиванов (артисты хара).

Пожелаем нашим влахматистам и в 1967 году подзвардить звание сильнейшей исманды го-

своего основного сопернива со считом 4: О, ста- 1 реда среди реботнинов культуры

, So coliser, war to 13 per 1860, he Harmelas.

театра им. С. М. Кирова. Типетпейня им. Володалского

редкими реликвиями, вели-

дательный напод, который

искисстви в зрительном

узнавая в нас представите

лей советского искисства

Ленизната,

солистка балета

Г. ИВАНОВА.

Ленинград, Фонтавна, 57.

Редантор В. Г. СОЛОВЬЕВ